Model 1

Problema 1. Valorile parametrilor ««, £ € R pentru care exista x,y,z € R nu toate nule astfel
incat

2x-y+3z=0
2x+y+z=0
3x+y+pz=0

x+ay+(a+1)z=0

sunt:
a. f=2 s a=0

f=2 si aeR\{0}

. BeR\{2} si a=0

d. BeR\{2} si aeR\{0}
e. =0 si a=0.
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Problema 2. Daca
4o 2xx, X, +X,
X, + X, 1

unde x,, x, suntradacinile ecuatiei

‘c1+x2

xl +x2 Xt +x3
x]+x2 _ 2'c1x2
xt+xd xt+xd

X’ =3x+2=0
atunci
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Problema 3. Daca {an}ﬂeN*

atunci:
.lim _a =1
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e.lim __a =15.

Problema 4. Daci {S,}

atunci:

a. limS§, =2

b. lim$§, _1
9

c. imS =0
d.th =1

e. limS =-1.
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este un sir de numere reale definit prin
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este un sir de numere reale definit prin
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Problema 5. Dacid F,f,g : R— R sunt functii definite prin

atunci

(x)=2 le
'(x)=4xe*

e. F'(x

f(x)=

a. F

b. F'(x)=4xe* (x
F [
d. F'

x +1)Z+2(x +1) J

+1)(x+x +1)( xX+x —1)
X +1)(x+x2—1)( x+x2+1)
(x)=4xe* (x

1)(x+x2+l)( x+x"+1
)

= xe" (x2—1 (x+x2+1)(—x+x +1)

e (x+1)2, g(x)= X7, F(x): (f° g)(x)
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Problema 6. Daci f : R — R este definitd prin f(x)= —§x3 + Exz — 2x atunci:

a. x=1 este punct de minim local pentru functia f iar x=2 este punct de maxim
local pentru functia f

b. x=1 si x=2 suntpuncte de minim local pentru functia f

c. x=1 si x=2 suntpuncte de maxim local pentru functia f

d. x=1 este punct de maxim local pentru functia f iar x =2 este punctde minim
local pentru functia f

e. fnu are puncte de extrem local.

Problema 7. Daca
A= J: (x+1)e“dx

atunci:
a. A=5-10¢"
b. A=5¢"-10
c. A=5e-10
d. 4=5-10e¢
e. A=-10e.

Problema 8. Valoarea lui m € R” pentru care parabola
/i RoR, f(x)=mx’ +2x+1

are varful in punctul ¥(~1,0) este:

a. m=1
b. m=-1
c. m=2
d.meg
e.m=-2,

Problema 9. Numarul de numere de 6 cifre distincte care se pot forma cu cifre de la 1 la 9 este:
a. CS
b. A
c. P,
d. C; - P,
e A~ 4



Problema 10. Daca
1

1
Jr=x-1 Jx+/x-1’

atunci solutia ecuatiei E(x)=2 este:

x<3

cx>4

x=4
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x=3,5.
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Model 2

Problema 1. Valorile parametrilor «, f € R pentru care sistemul
2X+2y+3z+1=0
—X+y+pz+at=0
X+y+2z+(a+1)t=1
este incompatibil sunt:

a=0 si p=1
acsR\{0} si p=1
a=0 si peR\{}
acsR\{0} si peR\{0}

nu existd «,f € R pentru care sistemul sa fie incompatibil
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si S este suma elementelor matricei A" (ne N") atunci:
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Problema 2. Daca

a $=2.3"

b. $=2:3"—(-1)"
c.$=2-3"—(-1)"+1
d. §=3"

e. S=2-(-1)

Problema 3. Fie R,[X] multimea polinoamelor de grad cel mult neN\{0,1}, de coeficienti

reali in nedeterminata X . Daci P si Q suntpolinoame din R [X] definite prin
P(X)=(a+b)X"+(b+c)X"+c, Q(X)=X2-X +1

atunci P(X )=Q(X) daci si numai daci:

a. n=2, a=3, b=-2, c=1
b. n=2, a=-2, b=3, c=1
c. n=2, a=-3, b=2, c=1
d n=2, a=4, b=-3, c=1
e. n=2, a=2, b=-3, c=1



Problema 4. Daca

b

" n’+1 n

este un sir de numere reale definit prin

atunci:

a. sirul este divergent deoarece subsirul termenilor de rang par converge la e iar al celor
de rang impar la —e

b. sirul este convergent

c. subsirul termenilor de rang par converge la —e

d. subsirul termenilor de rang impar converge la e

e. limita sirului exista

Problema 5. Daca f:R — R este o functie definita prin
f(x):{i_‘i daCa:i x#1
1 daca x=1
atunci:
a. f nu este continua in punctul x=1
b. limita la stanga in punctul x=1 alui f esteegalacu 1
c. limita la dreapta in punctul x=1 alui f esteegalicu -1
d. f nueste continua la dreapta in punctul x=1
e. f este discontinua in orice punct X diferit de 1

Problema 6. Reprezentarea grafica a functiei
f:[-22]>[0,0), f(x)=v4-x2
n sistemul cartezian de coordonate xOy

a. este portiunea din cercul C(O,2) situata deasupra axei Ox:

-2 -1 0 1 2
X

b. este portiunea din cercul C(O,4) situata deasupra axei Ox:



c. este portiunea din cercul C(0O,6) situata deasupra axei Ox:

d. este portiunea din cercul C(O,3) situata deasupra axei Ox:

)

-2 o] 2
X

e. nu este o portiune dintr-un cerc

Problema 7. Daca existad o unica functie derivabild f :R — R care verifica
f'(x)-2f(x)=3, f(0)=0
atunci:

@D FL o (=3 QD
= oy =h o —h
—~~
>
N—

Il
N
x
D
N
>

Problema 8. Daca (a,) este un sir de numere reale definit prin

neN”

atunci:
. lima, =0

n—o0

a
b. lima, nuexista

nN—o0

c. lima, <0
n—o0
d. lima, >0
n—w
e. sirul (a, ), are limita +oo

Problema 9. Valorile lui xe R pentru care al saselea termen al dezvoltarii binomului

(V273 /2o |

este 21-2'9% sunt;
a. x=-1x=1
b. x=-1x=10



c. x=-10,x=1
d. nu exista valori reale ale lui X care sd indeplineasca cerinta
e. exista cel putin 3 valori reale ale lui x care sa Indeplineasca ipoteza

Problema 10. Valoarea realda a lui m pentru care sistemul de ecuatii
X—-3y=m
{— X+3y=-3
are o infinitate de solutii este:

a m=3
b. m=1
c. m=0

d. nu exista m real care sa indeplineasca cerinta
e. exista o infinitate de valori ale lui m ce indeplinesc cerinta



Model 3

Problema 1. La un turneu de tenis de masa, 9 tenismeni au participat si fiecare dintre ei s-a intalnit
0 singura data cu ceilalti. Numarul total de meciuri jucate intre ei este:

a. C;
b. AZ
c. P,
d. A’-P,
e. CZ—P,

Problema 2. Dacid A={xeR|~+2x—-1-+/x-1=+/2x-9}, atunci:
a.A=g
b. [A|=2
c. |Al=1
d. A~(L,6)= @
e. An(-2, 0)% &

Problema 3. Valoarea lui me(0,00) pentru care sistemul de ecuatii
X-3y-m=0
3y*-3x+3=0

are doar solutiile (x,y)=(10,3) si (x,y)=(10) este:

a. m=1
b. m=5
c. m=0
d. nu existi me(0,0) care s indeplineasca cerinta
e. m=3

Problema 4. Complementara multimii
A={xe R|x2 +2x+1> 0}

este multimea:

a. {-1}

b. {}

c. R\{}

d o

e. {-11}



Problema 5. Solutia inecuatiei:

2

este:
a. o

b. [-11]

C. (—oo,—l] u[l,oo)

d. [l, oo)

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta

Problema 6. Numarul maxim al termenilor din sirul
18, 24,30, 36,...

ce trebuie alesi in ordine astfel Incat suma termenilor sa fie 798 este:
14 termeni

16 termeni

13 termeni

15 termeni

17 termeni

®0o0 o

Problema7. Fie f : R—> R definita prin
f(x)=x*+ px—q.
Valorile parametrilor reali p, g pentru care V(3,—3) este varful parabolei f sunt:
a p=-6,0q=-6

b. p=-6,q=6
c. p=6,0=-6
d.nuexista p, geR astfel V sa fie varful parabolei f
e. p=6,q="6
Problema 8. Fie
3 21
A=|0 0 0|siP,(4)=det(A-Al,) pentru A eR.
1 2 3
Daci A,4,,A, €R suntsolutiile ecuatiei P,(4)=0 atunci
a 4=224,=074=4

b. 4=-2,2,=07=4
C. h=22,=01=-4
d. 4=-2,4,=07=-4
e. 4=22,=01=3



Problema 9. Fie R,[X] multimea polinoamelor de grad cel mult 1, de coeficienti reali in

nedeterminata X . Care afirmatie este adevarata:
a. Va,fecR VP,QeR,[X] areloc aP+QeR,[X]

Va,feR VP,QeR,[X] areloc aP+pQ ¢ R [X]
VP,QeR,[X], 3a,feR astfel incat aP + AQ & R,[X]

Ja,B R astfel incat VP,Q e R,[X], areloc P +pQ ¢ R [X]
niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta

®© O O T

Problema 10. Dacd f : (0,0) > R este definita prin

¢ (X) _ 3x° + ZZ o
(3+x?)
atunci ecuatia f(x)=1 are:
a. o unica solutie 1n intervalul (0,oo)
b. doua solutii in intervalul (0,00)
C. trei solutii 1n intervalul (O, oo)
d. Axe(0,0) care si verifice ecuatia
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta



Model 4

Problema 1. Dacd A={xe N[L<x<4}si B={3,4,5,6,7} atunci:
a. AnB={34}, A\B={1,2}
b. AnB={3,4}, A\B={3}
c. AnB={xeN[L<x<7}, A\B={4,56,7}
d AnB={34}, A\B={xeNL<x<3}

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta

Problema 2. Daca
A={1,234}siB={3,4,56,7}
atunci sunt functii f : A — B urmaitoarele relatii definite prin tabelul:

a.
X 1 2 3 4
f(x) 3 4 5 7
b.
X 1 2 3 4 4
y=f(x) 3 4 5 6 7
C.
X 1 2 3 4
y=Ff(X) 3 3 7
d.
X 1 2 2 3 4
y=f(x) 7 4 3 5 6

e. nu exista functii f : A—> B

Problema 3. Fie f : (0,00)—) [O,oo) definita prin
f(x)=e?" —2e" +1.

Solutia ecuatiei f (X) =0 este:

a. x=1

b. x=e

C. X=2

d xeg

e. ecuatia nu are solutii numere reale



Problema 4. Valorile lui x e R care verifica simultan inegalitatile

0<04-x<1
0<05-x<1
0<0.1+x<1
0<x<1
sunt

a. xe|0,0.4]

b. xe[0,0.5]

c. xe[0.1,0.4]

d. xe[0.1,0.5]

e. xe[0,0.9]

Problema 5. Solutia ecuatiei
log, (x* —6x+18)=2
este:

X x X
Il
o w

X=5

a
b.
C.
d.
e. ecuatia nu are solutii numere reale

Problema 6. Daca

N W o R
il i = N

atunci:
a. D=4
b. D=-4
c. b>4
d D<4
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta

Problema7.Fie neN" si M, ,(R) multimea matricelorcu n liniisi n coloane de elemente
reale. Pentru AeM,  (R) notaim det(A)=|A|. Daca A,..,A, eM, (R) sunt astfel incat
|A|=i2" pentruorice ie{l,2,..,n} atunci:

a. |A .. Al=niy2"m
b. |A1 A1| — ‘ln!2n2+l



C. |A-..-Al=nly2m
d. |A-.-A|=Vn2"

€. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta

Problema 8. Fie f : R > R definita prin

f(x)=x-6+v6+x.

Solutia ecuatiei f(x)=0 este:
a. x=3
b. x=-3
c. x=10
d. x=-10
e. ecuatia nu are solutii numere reale

este un sir de numere reale definit prin

a, = In(1+ £]+ In[1+lj+...+ In(1+1j
2 3 n

Problema 9. Daca {a,}, -

atunci

a. lima, =
n—oo

b. lima, =-o
n—oo

c. lima, =0
n—oo

d. Alima,

n—oo

e. {a } . este monoton descrescator
N JneN

Problema 10. Fie R [X] multimea polinoamelor de grad cel mult 1, de coeficienti reali in
nedeterminata X si f : R,[X]i> R definiti prin

f(POO)= [ (P(H)- P(D)t
oricare ar fi P(X)=aX +beR,[X]. Ecuatia
f(P(x))=0
este verificata pentru
a. P(X)=a(X +1) unde acR sau P(X)=b(2X +1) unde beR
1

b. P(X)=a(X -%) unde acR sau P(X)=b(2X -1) unde beR

c. P(X)=a(-X+1) unde acR sau P(X)=h(-2X +1) unde beR
d. singurul polinom care verifica ecuatia este P(X )= 0

e. nuexistd P(X)# 0 care sa verifice ecuatia data
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